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Ϩ 調査概要 

 

㸯 調査目的 

  旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡜ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚検討ࢆ進࡟ࡿࡵ当ࡾࡓ㸪ᕷ内全日制高校ࡢ進路指

導担当教員ࡢ意見ࢆ把握࡟ࡵࡓࡿࡍ実施ࡓࡋ。 

 

㸰 調査項目 

Ｑ㸯 性別 

Ｑ㸰 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸱 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸲 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍ課㢟ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸳 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

Ｑ㸴 あࡓࡗ方ࡀ良い࡜考えࡿࢀࡽ大学等ࡢ学部࣭学科ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸵 ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部ࡢ案ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸶 意見等 

 

㸱 対 象 者 

  旭川ᕷ内ࡢ高校࡟在籍ࡿࡍ全日制高校ࡢ進路指導担当教員 

 

㸲 調査方法 

各高校ࡀ調査票ࢆ調査対象教員࡟配ᕸࡋ㸪アンࢺ࣮ࢣ調査ࢆ行ࡓࡗ。 

  高校ࡓࡵ࡜ࡲࡾ࡜࡟࡜ࡈ調査票ࢆ政策調整課ࡀ回཰ࡋ㸪集計ࡿࡍ方法࡛実施ࡓࡋ。 

 

㸳 調査期間 

  ᖹ成㸰㸷ᖺ㸯㸯月㸰㸶日～㸯㸰月㸰㸰日 

 

㸴 回収結果 

性別 合計 

男性 53  

女性 10  

未記入 6  

合計 69  

 

㸵 調査結果の表し方 

  ࣭回答率㸦%㸧ࡢ母数ࡣ㸪ࡢࡑ調査㡯目࡟該当ࡿࡍ回答者数㸦=N㸧࡛あࡿ。 

࣭未記入ࡢ人数ࡣ㸪調査㡯目ࡢ࡜ࡈ未記入ࡢ数࡛あ࡛ࡢࡿ㸪合計ࡣ全体࡜一致࡞ࡋい場合ࡀあࡿ。 

  ࣭百ศ率ࡣ少数第㸰఩ࢆ四捨五入ࡋ㸪少数第㸯఩ࢆ࡛ࡲ表示࡚ࡋいࡵࡓࡿ㸪回答率ࡢ合計ࡀ 100.0%

 。ࡿあࡀい場合࡞ࡽ࡞࡟

  ࣭複数回答ࡢ設問࡛ࡣ㸪回答率ࡢ合計ࡀ  。ࡿあࡀ場合ࡿ超えࢆ100.0%
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ϩ 調査項目別分析 

 

 

㸯 旭川大学をベ࣮スにした公立大学の設置に関すࡿ市の検討状況 

 

 

旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ前ࡽ࠿知࡚ࡗい

ࡀࠖࡓ 59人㸦92.2%㸧㸪ࡢࡇࠕアン࡛ࢺ࣮ࢣ初࡚ࡵ知ࡀࠖࡓࡗ 5人㸦7.8%㸧࡜㸪ࡢ࡝ࢇ࡜࡯教員ࠕࡀ前

 。ࡓࡗ結果࡛あࡓࡋ選択ࢆࠖࡓい࡚ࡗ知ࡽ࠿

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸯 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況㸦単఩㸸人㸧 

ᕷࡢ検討状況 男性 女性 未記入 合計 

1 前ࡽ࠿知࡚ࡗい92.2% 59 100.0% 1 80.0% 8 94.3% 50 ࡓ 

 7.8% 5 0.0% 0 20.0% 2 5.7% 3 ࡓࡗ知࡚ࡵ初࡛ࢺ࣮ࢣアンࡢࡇ 2

回答者数 53 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 64 100.0% 

未記入 0  0  5  5  

合  計 53  10  6  69  

 

 

ᅗϩ㸫㸯 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況 

 

  

92.2% 

94.3% 

80.0% 

7.8% 

5.7% 

20.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体㸦N=64㸧 

男性㸦N=53㸧 

女性㸦N=10㸧 

前ࡽ࠿知࡚ࡗいࡢࡇ ࡓアン࡛ࢺ࣮ࢣ初࡚ࡵ知ࡓࡗ 

Ｑ㸰 ᕷࡀ旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࢆ検討࡚ࡋいࡈࢆ࡜ࡇࡿᏑ知࡛࠿ࡓࡋ。 
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㸰 旭川大学をベ࣮スにした公立大学の設置にࡘい࡚ 

 

 

  旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ妥当࡛あࡿ ࡀࠖ 16人㸦25.0%㸧

࡛㸪ࠕ概ࡡ妥当࡛あࡀࠖࡿ 15人㸦23.4%㸧࡛あࡓࡗ。 

一方㸪ࠕ妥当࡛࡞ࡣいࠖࡣ 3人㸦4.7%㸧㸪ࠕあࡾࡲ妥当࡛࡞ࡣいࠖࡣ 7人㸦10.9%㸧࡛あࡓࡗ。 

ࡣいࠖ࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ㸪࠾࡞ 22人㸦34.4%㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸰 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚㸦単఩㸸人㸧 

公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚ 男性 女性 未記入 合計 

1 妥当࡛あ25.0% 16 0.0% 0 30.0% 3 24.5% 13 ࡿ 

2 概ࡡ妥当࡛あ23.4% 15 0.0% 0 10.0% 1 26.4% 14 ࡿ 

 い 18 34.0% 3 30.0% 1 100.0% 22 34.4%࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 あࡾࡲ妥当࡛࡞ࡣい 5 9.4% 2 20.0% 0 0.0% 7 10.9% 

5 妥当࡛࡞ࡣい 2 3.8% 1 10.0% 0 0.0% 3 4.7% 

6 わ࡞ࡽ࠿い 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 

回答者数 53 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 64 100.0% 

未記入 0   0   5   0   

合  計 53   10   6   69   

 

 

ᅗϩ㸫㸰 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚ 

 

25.0% 

24.5% 

30.0% 

23.4% 

26.4% 

10.0% 

34.4% 

34.0% 

30.0% 

10.9% 

9.4% 

20.0% 

4.7% 

3.8% 

10.0% 

1.6% 

1.9% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体㸦N=64㸧 

男性㸦N=53㸧 

女性㸦N=10㸧 

妥当࡛あࡿ 概ࡡ妥当࡛あࡿ あࡾࡲ妥当࡛࡞ࡣい 妥当࡛࡞ࡣい わ࡞ࡽ࠿い 

Ｑ㸱 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚࡝う思い࠿ࡍࡲ。 
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㸱 旭川大学をベ࣮スにした公立大学の設置に関すࡿ課題にࡘい࡚ 

 

 

 

旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍ課㢟ࡘ࡟い࡚ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ学生࡚ࡗ࡜࡟魅

力的࡞学部࣭学科ࡢᏑ在ࠖࡀ 47人㸦73.4%㸧࡜最ࡶ多ࡃ㸪ḟい࡛ࠕ少子໬ࡀ進ࡴ中࡛ࡢ学生ࡢ確保ࠖ

ࡀ 29人㸦45.3%㸧㸪ࠕ公立大学移行時ࡢᕷࡢ㈈政㈇担ࠖࡀ 24人㸦37.5%㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸱 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍ課㢟ࡘい࡚㸦単఩㸸人㸧 

 

 

ᅗϩ㸫㸱 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍ課㢟ࡘい࡚ 

45.3% 

73.4% 

37.5% 

28.1% 

21.9% 

25.0% 

1.6% 

12.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

少子໬ࡀ進ࡴ中࡛ࡢ学生ࡢ確保 

学生࡚ࡗ࡜࡟魅力的࡞学部࣭学科ࡢᏑ在 

公立大学移行時ࡢᕷࡢ㈈政㈇担 

赤Ꮠ運営時ࡿࡅ࠾࡟ᕷࡢ㈈政㈇担 

大学卒業ᚋࡢᕷ外ࡢ࡬人材流出 

学部内容࡟見合ࡓࡗ教員ࡢ確保 

課㢟࡞ࡣい 

 い㸧ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載࡟ୗࢆ内容࡞他㸦具体的ࡢࡑ

合計 

公立大学ࡢ設置࡟関ࡢ࡚ࡋ課㢟 男性 女性 未記入 合計 

1 少子໬ࡀ進ࡴ中࡛ࡢ学生ࡢ確保 20 37.7% 8 80.0% 1 100.0% 29 45.3% 

2 学生࡚ࡗ࡜࡟魅力的࡞学部࣭学科ࡢᏑ在 42 79.2% 5 50.0% 0 0.0% 47 73.4% 

3 公立大学移行時ࡢᕷࡢ㈈政㈇担 18 34.0% 5 50.0% 1 100.0% 24 37.5% 

4 赤Ꮠ運営時ࡿࡅ࠾࡟ᕷࡢ㈈政㈇担 15 28.3% 3 30.0% 0 0.0% 18 28.1% 

5 大学卒業ᚋࡢᕷ外ࡢ࡬人材流出 12 22.6% 1 10.0% 1 100.0% 14 21.9% 

6 学部内容࡟見合ࡓࡗ教員ࡢ確保 14 26.4% 2 20.0% 0 0.0% 16 25.0% 

7 課㢟࡞ࡣい 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 

 い㸧 6 11.3% 2 20.0% 0 0.0% 8 12.5%ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載࡟ୗࢆ内容࡞他㸦具体的ࡢࡑ 8

回答者数 53 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 64 100.0% 

未記入 0   0   5   5   

合  計 53   10   6   69   

Ｑ㸲 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置࡟関ࡢ࡚ࡋ課㢟ࡣ何࠾࡜ࡔ考え࡛࠿ࡍ。ḟࡢ中ࡽ࠿

㸱࡛ࡲࡘ選ࡉࡔࡃ࡛ࢇい。 
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㸲 旭川に公立大学が設置さࢀた場合に期待すࡿこと 

 

 

旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待ࡢ࡜ࡇࡿࡍ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成ࠖ

ࡀ 36人㸦56.3%㸧࡜最ࡶ多ࡃ㸪ḟい࡛ࠕ地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携ࠖ及ࠕࡧ地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡍ

㸧ࠖ࡝࡞設定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ一定ࡿ ࡀ 33人㸦51.6%㸧㸪ࠕඛ端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係

ࡀ専門的研究ࠖࡿ 27人㸦42.2%㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸲 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ㸦単఩㸸人㸧 

公立大学࡟期待࡜ࡇࡿࡍ 男性 女性 未記入 合計 

1 地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成 28 52.8% 7 70.0% 1 100.0% 36 56.3% 

2 世界࡛ࡶ活躍࡛ࡿࡁ人材ࡢ育成 9 17.0% 2 20.0% 0 0.0% 11 17.2% 

3 ඛ端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係ࡿ専門的研究 23 43.4% 4 40.0% 0 0.0% 27 42.2% 

4 資格ྲྀ得࡟力ࢆ入ࡿࢀ大学࠙ 具体的࡞資格内容㸸       ࠚ  1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 

5 就職࡟関ࡿࡍ手厚い29.7 19 %100.0 1 %50.0 5 %24.5 13 ࢺ࣮࣏ࢧ% 

6 社会人ࡢ学ࡧ直ࡢࡋ場 3 5.7% 1 10.0% 0 0.0% 4 6.3% 

7 地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携 28 52.8% 4 40.0% 1 100.0% 33 51.6% 

8 地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡿࡍ一定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ設定࡝࡞㸧 30 56.6% 3 30.0% 0 0.0% 33 51.6% 

9 特࡞࡟い 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 

 い㸧 6 11.3% 1 10.0% 0 0.0% 7 10.9%ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載࡟ୗࢆ内容࡞他㸦具体的ࡢࡑ 10

回答者数 53 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 64 100.0% 

未記入 0   0   5   5   

合  計 53   10   6   69   

 

ᅗϩ㸫㸲 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ 

56.3% 

17.2% 

42.2% 

1.6% 

29.7% 

6.3% 

51.6% 

51.6% 

3.1% 

10.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成 

世界࡛ࡶ活躍࡛ࡿࡁ人材ࡢ育成 

ඛ端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係ࡿ専門的研究 

資格ྲྀ得࡟力ࢆ入ࡿࢀ大学࠙具体的࡞資格内… 

就職࡟関ࡿࡍ手厚いࢺ࣮࣏ࢧ 

社会人ࡢ学ࡧ直ࡢࡋ場 

地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携 

地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡿࡍ一定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ設定࡝࡞㸧 

特࡞࡟い 

 い㸧ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載࡟ୗࢆ内容࡞他㸦具体的ࡢࡑ

合計 

Ｑ㸳 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合㸪何ࢆ期待࠿ࡍࡲࡋ。ḟࡢ中ࡽ࠿㸱࡛ࡲࡘ選ࡉࡔࡃ࡛ࢇい。 
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㸳 あࡗた方が良いと考えࡿࢀࡽ大学等の学部࣭学科 

 

 

 

あࡓࡗ方ࡀ良い࡜考えࡿࢀࡽ学部࣭学科ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ看護学ࠖࡀ 24 人㸦42.9％㸧㸪ࠕ経済࣭

経営学ࠖࡀ 17人㸦30.4％㸧㸪ࠕ保健࣭་療࣭௓護ࠖࡀ 14人㸦25.0％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

表ϩ㸫㸳 あࡓࡗ方ࡀ良い࡜考えࡿࢀࡽ大学等ࡢ学部࣭学科㸦単఩㸸人㸧 

 

 

  

  
あࡓࡗ方ࡀ良い学部࣭学科 男性 女性 未記入 合計 

1 文学࣭史学 4 8.7% 0 0.0% 0 - 4 7.1% 

2 法ᚊ࣭政治࣭行政 4 8.7% 3 30.0% 0 - 7 12.5% 

3 経済࣭経営学 15 32.6% 2 20.0% 0 - 17 30.4% 

4 心理学࣭哲学 5 10.9% 2 20.0% 0 - 7 12.5% 

5 外国語࣭国際関係学 9 19.6% 3 30.0% 0 - 12 21.4% 

6 社会学࣭社会福祉学 4 8.7% 1 10.0% 0 - 5 8.9% 

7 教育学 3 6.5% 0 0.0% 0 - 3 5.4% 

8 理学 5 10.9% 0 0.0% 0 - 5 8.9% 

9 工学 6 13.0% 1 10.0% 0 - 7 12.5% 

10 情報科学࣭情報工学 8 17.4% 3 30.0% 0 - 11 19.6% 

11 環境学 4 8.7% 1 10.0% 0 - 5 8.9% 

12 農学 7 15.2% 0 0.0% 0 - 7 12.5% 

13 獣་学 1 2.2% 0 0.0% 0 - 1 1.8% 

14 畜産学 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 

15 ་学 1 2.2% 0 0.0% 0 - 1 1.8% 

16 歯学 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 

17 薬学 3 6.5% 1 10.0% 0 - 4 7.1% 

18 看護学 19 41.3% 5 50.0% 0 - 24 42.9% 

19 保健࣭་療࣭௓護 14 30.4% 0 0.0% 0 - 14 25.0% 

20 食物࣭栄養学 7 15.2% 2 20.0% 0 - 9 16.1% 

21 芸術࣭美術 4 8.7% 2 20.0% 0 - 6 10.7% 

 㸧 3 6.5% 0 0.0% 0 - 3 5.4%    ࡟他㸦具体的ࡢࡑ 22

回答者数 46 100.0% 10 100.0% 0 - 56 100.0% 

未記入 7  0  6  13  

合  計 53  10  6  69  

Ｑ㸴 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合㸪あࡓࡗ方ࡀ良い࡜考えࡿࢀࡽ学部࣭学科ࡘ࡟い࡚㸱ࡲࡘ

 。いࡉࡔࡃ答え࠾࡛
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㸴 もの࡙くࡾ系学部の案 

 

 

ࡀ良いࠖࠕ㸪ࡣい࡚ࡘ࡟回答ࡢい࡚ࡘ࡟案ࡢ系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ 9人㸦14.8％㸧࡛㸪ࠕ概ࡡ良いࠖࡀ 13

人㸦21.3％㸧࡛あࡓࡗ。 

一方㸪ࠕ良࡞ࡃいࠖ及ࠕࡧあࡾࡲ良࡞ࡃいࠖࡣいࡶࢀࡎ 5人㸦8.2%㸧࡛あࡓࡗ。 

ࡣいࠖ࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ㸪࠾࡞ 21人㸦34.4％㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸴 ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部ࡢ案ࡘ࡟い࡚㸦単఩㸸人㸧 

 案 男性 女性 未記入 合計ࡢ系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

1 良い 7 14.0% 2 20.0% 0 0.0% 9 14.8% 

2 概ࡡ良い 12 24.0% 1 10.0% 0 0.0% 13 21.3% 

 い 14 28.0% 7 70.0% 1 100.0% 21 34.4%࡞言えࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 あࡾࡲ良࡞ࡃい 5 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.2% 

5 良࡞ࡃい 5 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.2% 

6 わ࡞ࡽ࠿い 7 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 11.5% 

回答者数 50 100.0% 10 100.0% 1 100.0% 61 100.0% 

未記入 3   0   5   3   

合  計 53   10   6   69   

 

 

ᅗϩ㸫㸳 ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部ࡢ案ࡘ࡟い࡚ 

14.8% 

14.0% 

20.0% 

21.3% 

24.0% 

10.0% 

34.4% 

28.0% 

70.0% 

8.2% 

10.0% 

8.2% 

10.0% 

11.5% 

14.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体㸦N=61㸧 

男性㸦N=50㸧 

女性㸦N=10㸧 

良い 概ࡡ良い あࡾࡲ良࡞ࡃい 良࡞ࡃい わ࡞ࡽ࠿い 

Ｑ㸵 現在㸪ᕷࡀ検討࡚ࡋいࡿ別紙ࡾࡃ࡙ࡢࡶࡢ系学部ࡢ案ࡘ࡟い࡚࡝う思い࠿ࡍࡲ。 



8 

 

 系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 い࡚ࡘ࡟案ࡢ
主࡞自⏤意見 

㸯㸬良い 

㸩 

㸰㸬概ࡡ良い 

ࢆ具体的方策࡜課㢟認識ࡾࡓわ࡟多岐࡝࡞確保ࡢ場や指導者ࡢ活躍ࡢ社会࡛ࡢᚋࡢࡑ࣭

考え࡚ࡋ࡯い。 

࣭旭川ࡢ地域産業ࡢ発信ࡿࡀ࡞ࡘ࡟。 

࣭技術や地域ࡾ࠿ࡗࡋ࡟定着ࡣ࡜ࡇࡿࡏࡉ㔜要࡜࡜ࡇ࡞考えࡍࡲ。 

࣭東海大旭川校ࢆ復活ࡋ࡯࡚ࡋい。 

い࡚ࡋ不足ࡀういう人材࡝㸪࠿ࡢࡿい࡚ࡵ求ࢆ学生ࡓࡗうい࡝ࡀ企業ࡢ系ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

࠿ࡢࡿ PR࡚ࡋいࡃࡔࡓ機会ࡀあ࡜ࡿ良い࡜感ࡍࡲࡌ。 

࣭別紙ࡢイメ࣮ࢪや㸪人材育成像ࢆ見࡜ࡿ㸪͆ プࢵャࢠࡢ࡜ࡤ࡜ࡇいう࡜͇ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 。ࡍ࡛ࡵࡓࡿࡍ賛成ࡣ࡟内容ࡿい࡚ࢀࡉ検討。ࡿあࡀ

࣭公立大࡛あࡿ以ୖ㸪地元ࡢ要請࡟応えࡿ学部㸪学科ࡀ必要。 

㸱㸬ࡶ࡜ࡽࡕ࡝言え

 い࡞

࣭専門学校࡛ࡃ࡞ࡣ大学࡛学ࡪ意味࡛ࡲࡇ࡝ࢆ見いࡀ࠿ࡿࡏࡔ課㢟 

࣭他大学ࡢ࡜競争㸪他国ࡢ࡜競争࡟勝࡚ࡿ学部ࡿࢀ࡞࡟㸦勝算ࡀあࡿ？㸧࣏ࡀ࠿ࡢイン

 。ࡍ࡛ࢺ

࣭ྡ前࡚ࡋࡽ࠿何ࢆ具体的࡟や࠿ࡢࡿわ࡞ࡽ࠿い。ࢆࡢࡶ࡟ࡽࡉ造ࡿ職人養成ࢆ目指ࡋ

࡚いࡼࡿう࡟感ࡑࡋࡶ。ࡿࡌうࡤࡽ࡞大学ࡿࡍ࡟必要ࡃ࡞ࡣ専門学校࡛十ศ࡛あࡿ。

大学ࡿࡍ࡟以ୖ࡟ࡾࡃ࡙ࡢࡶ関ࡿࡍ研究機関࡛あࡿ必要ࡀあࡾ㸪࣑࣮ࢿࡣ࡟ࢀࡑンࢢ

ࡍ関࡟ࡾࡃ࡙ࡢࡶ㸪ࡾ研究機関࡛あࡣ大学࡛ࡲࡃあ。ࡿࢀ思わ࡜必要ࡾ࡞࠿ࡀࢫンࢭ

 専門学校࡛良いࡤࢀあ࡛ࡢ࡞目的ࡿࡓ主ࡀ人材育成ࡿ

࣭主旨ࡣ理解࡛ࡀࡿࡁ㸪ⱝ者࡟ニ࣮ࡀࢬあ࠿ࡿ疑問。 

࣭東海大ࡢ஧番煎ࡼࡌྠ？ࡌうࢫ࡞タイࣝ࠿？௒あ࡝ࢆࡢࡶࡿう࠿ࡿࡍ㸪௒あࢆࡢࡶࡿ

生ࡶࡍ࠿いいࡀ㸪30ᖺඛ㸪50ᖺඛࡢ世ࡢ中ࢆ見据え㸪ࡁ࡜ࡢࡑ旭川࡟ࡕࡲ࡞ࢇ࡝ࢆ

ࡕࡣࡵ࠿࠾～意見ࡢ人ࡢ道外。ࡍࡲ考え࡜大஦ࡶョンࢪいう長期的ビ࡜㸪࠿ࡢいࡓࡋ

 ࡁ࡭ࡍ࡟参考ࢆ視点ࡢ～ࡃࡶ

࣭新学部設立࡟あࡾࡓ㸪十ศ࡞教員ࡢ確保࠿ࡿࢀࡲࡇࡳࡀ不安。ࡀࢀࡑ目処࡚ࡗࡓࡀい

 。ࡿ考え࡜ࡔ㸪良い案ࡤࢀあ࡛ࡢࡿ

㸲㸬あࡾࡲ良࡞ࡃい 

㸩 

㸳㸬良࡞ࡃい 

学ࡢ㸪既Ꮡࡶࡾࡼ学部ࠖࡿ特色あࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡍ創造ࢆ࡜ࡈࡢࡶ発想࡛㸪࡞ࡓ新ࠕ࣭

部㸦学群㸧ࡽ࠿㸪特色あࡿ学科㸪コ࣮࡜ࢫいう方法ࡢ方ࡀ多様性࡟富ࡳ魅力ࢆ感ࡿࡌ。 

࣭具体性ࡀあࡃ࡞ࡾࡲ結局何ࢆ学ࡪ学部ࡀࡢ࡞௒ࡘ࡜ࡦわ࡞ࡽ࠿い。 

࣭学部イメ࣮ࡀࢪあࡾࡲ伝わ࡞ࡇ࡚ࡗい。入学者ࡀ集ࡿࡲ見込ࡣࡳあ࣮ࢧࣜ？࠿ࡢࡿチ

 ？࠿ࡢࡿい࡚ࡗあࡣࢬニ࣮？࠿ࡢࡿい࡚ࡋ࡜ࢇࡕࡁࡣ

࣭学習内容ࡀ多岐࡟わࡾ࠾࡚ࡗࡓ学部ࡢ目標ࡰࡀやࡑࡅう。 

࣭学生ࡢニ࣮࡟ࢬ対応࡚ࡋいࡿ感࡞ࡋࡀࡌい࡛ࡢ㸪募集࡟不安ࢆ感ࡓࡲ。ࡿࡌ㸪ᕷࡢ㈈

政面࡛余裕࡞ࡣいࡣ࡛ࡢ？ 

࣭ཷ験生ࡢニ࣮࡟ࢬ合࡚ࡗい࠿ࡿ疑問ࡣあࡿ。他大学࡞࡟い学部や安定的࡟学生ࡢ集ࡲ

 。良い࡜ࡿあࡀ学部ࡿ

࣭高校生ࡢ需要࡞ࡀい。企業側ࡶ求ࡣ࡚ࡵい࡞い࡜思う。 
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 系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 い࡚ࡘ࡟案ࡢ
主࡞自⏤意見 

㸲㸬あࡾࡲ良࡞ࡃい 

㸩 

㸳㸬良࡞ࡃい 

 。不明࠿ࡢࡿ支えࢆういう形࡛旭川や໭海道࡝将来ࡀ学部ࡢࡇ࣭

い。独自࡞思えࡣ࡜ࡿࡲ集ࡀ少数派。学生ࡶ見࡚࡟全国的ࡣ学生ࡿࡍ志望ࢆ系統ࡢࡇ࣭

性ࢆ求࡜ࡿࡵ学生ࡣ集࡞ࡽࡲい㸪他ྠ࡜様ࡢ学部࡛ࡣ埋ࡲࡋ࡚ࢀࡶう。い࡚ࡋ࡟ࢀࡎ

 。い࡞ࡽࡓ見当ࡀࢺࢵメࣜࡣ公立໬࡟時代ࡢ௒ࡶ

ࡲ集ࡀ人࡟不明。東海大旭川校࠿ࡢࡍ目指ࢆ人材育成࡞ࢇ࡝㸪ࡾ࡞࡜学部学科࡞ࢇ࡝࣭

 。࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞࡟舞ࡢ஧ࡓࡗ࠿࡞ࡽ

㸴㸬わ࡞ࡽ࠿い ࣭具体的࡟㸪ࡼࡢ࡝う࡞授業࡚ࡋ࡜行う࠿ࡢイメ࣮ࡀࢪわ࡞ࡽ࠿いࡽ࠿㸦高等技術専門

学校ࡢ発展形？㸧 

࣭家具ࡣ࡛ࡕࡲࡢあࡀࡿ㸪大学ࡢ࡚ࡋ࡜教育ࡢ必要性ࡀあࡣ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿いࡽ࠿ 

㸪結局ࡃ薄ࡀや必要性ࡾ関わࡢ࡜㸪地元ࡀࡓࡋᏑ在ࡀ学部࡞うࡼࡌྠ࡟東海大࡚ࡘ࠿࣭

消滅ࡢࡑ。ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡋ஧ࡢ舞࡞ࡽ࡞࡟いࡼう十ศ考えࡿ必要ࡀあࡿ。 
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㸵 意見等 

 

 

 

  

主࡞自⏤意見 

࠙検討状況࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

ࡇࡿ࡞࡜ࡘ一ࡢい。経済向ୖࡋ࡯࡚ࡋ࡜起⇿剤ࡢࡵࡓࡿࡏࡉ一層活性໬ࡾࡼࢆ㸪旭川࣭道໭地༊ࡦࡐ࣭

 。ࡿࡍ期待ࢆ࡜

࣭全国的࡞傾向࡚ࡋ࡜公立໬ࡓࡋ大学ࡣ࡟㸪公立໬以前ࡾࡼ優⚽࡞学生ࡀ多ࡃ集࡜ࡿࡲいうࡀ࡜ࡇあࡾ

ࡢࡋ十ศࢆ࡝࡞㸪ྡ寄や釧路ࡤ㸪例えࡤࢀ考えࢆいう地域性࡜旭川ࡿ中心都ᕷ࡛あࡢ㸪道໭࡛ࡢࡍࡲ

考࡜ࡿあࡀࢺࢵメࣜࡿあࡾ余࡚ࡗ補ࢆ㈈政支出࡞㸪一時的࡚ࡗ࡜࡟ᕷ。ࡍࡲ思い࡜ࡿ得ࡾ࡞࡟大学ࡄ

え࡚いࡍࡲ。 

࣭全国的࡟見࡚ࡶ多ࡢࡃ⚾大ࡀ㸪現在㸪公立໬ࢆ目指ࡾ࠾࡚ࡋ㸪規制ࡀ厳ࡿ࡞ࡃࡋ前࡟旭大ࡶ公立໬࡬

 。いࡋ࡯࡚ࡵ急い࡛進ࢆ移行ࡢ

࣭道໭圏ࡣ経済的࡟ⱞࡋい家ࡀ数多ࡃあࡾ㸪ࡀࢀࡑ理⏤࡛進学ࢆあࡾࡓࡵࡽࡁ㸪進学ඛࡀ限定ࡾࡓࢀࡉ

࡛ࡀい形࡛㸪公立大࡞ࡋ競合࡜㸪ྡ寄ࡘࡘࡾ࡞࡜皿ࡅཷࡢ生徒ࡢࡽࢀࡑ。ࡿいࡃ数多ࡀ生徒ࡿい࡚ࡋ

 。思う࡜良いࡣ࡜ࡇࡿࡁ

࣭親元ࡽ࠿通えࡿ大学ࡀ一番㸪現在ࡢ親ࡢ考え࡟合࡚ࡗいࡿ。親ࡀ子࡟行ࡓࡏ࠿い大学㸪子ࡀ行ࡓࡁい

大学࡜いうࡀࡢ地元࡟あࡶ࡚࡜ࡣࡢࡿいいࡢࡑ。࡜ࡇ条件ࡣ㸪経済的㈇担ࡀ少࡞い㸪地元࡟就職࡛ࡁ

ࡲ集ࡽ࠿㸪全国ࡾࡲ集ࡀ学生ࡽ࠿全国ࡽ࡞魅力的。࡜ࡇいう࡜ࡿ養えࡀ広い視㔝ࡽࡀ࡞い࡟㸪地元ࡿ

いࡶ࡚ࡃ࡞ࡤࢀࡅ࡞大学࡛࡞ࢇࡑ。ࡿ࡞࡟うࡼࡿࡍ勉強࡜ࡗࡶࡶ高校生ࡢ㸪地元ࡾࡀୖࡀベࣝࣞ࡜ࡿ

い࡜考えࡿ。 

࣭日ᮏ全国ࡽ࠿旭川࡟魅力ࢆ感ࡓࡌ学生ࡀ集ࡾࡲ㸪ᕷࡢ行஦࡟࡝࡞積極的࡟参加ࡿࡍ。⏣舎࡟あࡵࡓࡿ

大企業࡛ࡢインタ࣮ンࢵࢩプࡃ࡟ࡋࡀい状況ࡿ࡞࡟。学生任ࡃ࡞ࡣ࡛ࡏ㸪大学自体ࡶインタ࣮ンࢵࢩ

プ࡛ࡿࡁ企業ࢆ開拓࡚ࡋ欲ࡋい。 

࣭地元ࡢ高校生ࡀ通い㸪地元࡛活躍࡛ࡿࡁ人材ࢆ育成࡛ࡿࡁ大学࡚ࡋ࡟欲ࡋい。公立໬ࡾࡼ࡟入試ࡢ難

易度ୖࡀ昇ࡲࡋ࡚ࡋい地元࡟通えࡿ大学ࡿ࡞ࡃ࡞ࡀ高校生ࡀ増えࢆ࡜ࡇࡿ心配࡚ࡋいࡿ。何ࡢ࠿ࡽ対

策࡛ୖࡓࡋࢆ公立໬࡚ࡋ欲ࡋい。大学ࢆ運営࡟ࡿࡍあࣀࡾࡓウࣁウࢆ持ࡘ旭川大学ࡀベ࣮ࡇࡿ࡞࡟ࢫ

 。普通ࡣ࡜

࣭໭海道ࡣ࡟໭大以外ࡢ総合大学ࡃ࡞ࡀ㸪特࡟文系や文理融合型࡜いࡓࡗ学部ࡣ不足࡚ࡋい࡚道外࡬流

出ࢆࡿࡊࡏ得࡞い状況࡟あࡍࡲࡾ。旭川་大や教育大旭川校࡜連携ࡋ㸪ᕷ全体࡛総合大学࡜言えࡶࡿ

ࡀ口ࡾษࡢ別࡜ࡿ考えࢆ㸪໭見࣭室蘭ࡋ公立໬ࡶ千歳ࡣ㸦理系。ࡍࡲ考え࡜良い࡜ࡿ࡞࡟うࡼࡿ࡞࡟ࡢ

必要࡛࡞ࡣい࠿㸧 

࣭国立大㸦旭་大࣭旭教大㸧࡜肩ࢆ並ࡣࡾࡶࡘࡿ࡭あ࠿ࡿ？単科大学࡜連携㸪補完ࡋあう関係ࡿࢀ࡞࡟

大学ࡀ地元࡚ࡗ࡜࡟魅力あࡿࢀࡩ大学࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞࡟いࢁࡔうࡶ࡟ࡵࡓࡢࡑ？࠿㸪総合大学ࡇࡿ࡞࡟

 。ࡍࡲࡳ望ࢆ࡜ࡇࡿࡍ配置ࢆ教育者࣭研究者࡞㸪魅力的࡜

 

Ｑ㸶 旭川大学ࢆベ࣮ࡓࡋ࡟ࢫ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟࡝࡞い࡚㸪御意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾ記入ࡔࡃ࡚ࡋ

 。いࡉ
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主࡞自⏤意見 

࣭旭川ᕷ࡚ࡋ࡜打ࡕ出ࡍ公立大学ࡢ目指ࡍ将来像やࡢ࡛ୖࡿࡍࢆࡾࡃ࡙ࡕࡲ㔜要点㸦学科や特色㸧ࡀ見

え࡚࡞ࡇい。ᕷࡢ税金ࢆ使う࡛ࡢあࡤࢀᕷ࡟繫ࡿࡀ大学࡛あࡀ࡜ࡇࡿ望ࡋࡲい。࡛ୖࡢࡑ㸪経営経済㸪

保健福祉ࡢపいᕷ内定着率ࢆ抱えࡲࡲࡓ公立࡚ࡋ࡟良いࢁࡔࡢう࠿。 

ࡌ感ࢆ疑問࡟いう考え࡜࠿ࡿࡁ࡛ࡀࠖࡾࡃ࡙ࡕࡲࡿ活気あࠕ࡚ࡗ言࡜ࡽ࠿ࡓࡋ設置ࢆ公立大ࡶࡑࡶࡑ࣭

࡙ࡕࡲい࡞ࡋ流出ࡀⱝᖺ層ࠕ遠い等㸪࡝࡯ࡣ࡟ࡾࡃ࡙ࡕࡲいࡍやࡳい㸪ఫ࡞い࡚ࢀࡉ整備ࡣ交通網。ࡿ

感࠿ࡋ࡟⏤理ࡓࡅ付࡚ࡗྲྀ࠿ࡉࡉい࡟࡜ࡇ言う࡜ࡿ公立大設置࡛変わࡀࢣࢶࡓࡗ࠿࡞ࡇ࡚ࡋࢆࠖࡾࡃ

࡞࠿いࡃ手ୖ。ࡿࡅḞ࡟信憑性ࡀࡔࡋ見通ࡿ࡞࡜黒Ꮠࡶい࡚ࡘ࡟ョンࢩュ࣮࣑ࣞࢩい。経営࡞ࢀࡽࡌ

ࡓいࡽࡶ࡛ࢇ組ࡾྲྀ࡚ࡗ࡞࡟ᮏ気ࡀ行政ࡌ銘࡟肝ࢆ࡜ࡇࡿ࡞࡟࡜ࡇ払うࡀᕷ民ࡣࢣࢶࡢࡁ࡜ࡓࡗ࠿

い。 

࣭旭川ࡢ将来ࢆ担う産業ࡣ何15？࠿ᖺᚋࡽࡃいࢆ考え࡚大学ࡢ方向性ࢆ考え࡜࠿ࡁ࡭ࡿ思いࡍࡲ㸦当然

研究ࡀ必要࡛ࡀࡍ㸧。 

࣭設置あ࡛ࡁࡾ議論ࡃ࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍ㸪少子໬ࡢ見通ࡋ㸪地域࣭学生ࡢニ࣮ࢆ࡝࡞ࢬ慎㔜࡟ศ析ࡔࡁ࡭ࡍ

 。いࡋ欲࡚ࡋ཯映ࢆ声ࡢ。思う࡜

࠙運営࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

࣭赤Ꮠࡾ࡞࡟ᕷࡢ㈈政㈇担ࡀ生࡞ࡌいࡼう最大限努力ࡀ࡜ࡇࡿࡍ前提 

࠙学部࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

࣭旭川࡜いう地域࡟根ࡓࡋࡊ研究や教育㸪情報発信ࡀ可能࡛㸪高校生ࡢ進路選択࡟繫ࡿࡀ学部ࢆ設置ࡋ

࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ。 

࣭་大周辺ࡢ་療系専門学校ࡶ巻ࡁ込ࡳ㸪་療࣭福祉系ࡢ学部ࢆ充実ࡋ࡯࡚ࡏࡉい。 

࣭ᮐ幌ࡢ学生ࡀ集࡚ࡗࡲいࡿ大学ࡢ学部学科ࡽ࠿学生ࡀ流入ࡼࡿࡍう࡞学部ࡢ設置ࡀ必要 

࣭認可ࡿࢀࡉ学部学科࣏ࡀイン࡜ࡔࢺ思いࡍࡲ㸦隣接ࡿࡍ地域ࡢ࡜関係ࡶ条件࡜ࡿࡍࡾࡓࡗࡔ聞いࡢࡓ

࡛㸧。独自性ࡤࡽ࡞㸪観ගࡢ࡝࡞ศ㔝ࡶあ࡜࠿ࡾ考えࡍࡲ。外国人誘致࡝࡞。空港ࡶあࡾ㸪໭海道ࡢ中

心࡟఩置࡚ࡋいࡋࡍࡲ。 

࣭現在あࡿ学科ࢆベ࣮࡟ࢫ公立໬ࢆ考え࡚行ࡃ方ࡀ良い࡞ࡣ࡛ࡢい࠿。 

࣭໭海道立旭川高等技術専門学院ࡢ࡜棲ࡳศࡶࡅ考えࢨࢹ࡜ࡿインࢆ学࡜ࡇࡿ࡭㸪ࡘ࠿地元࡟残ࡿ人材

 。いࡓࡁࡔࡓ考え࡚いࢆ࡜ࡇࡿࡍ࡜

 。࠿い࡞ࡣ適当࡛ࡀ方ࡢ東海大跡地ࡽ࡞ࡿࡍ設置ࢆ系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

࣭旭川以໭ࡢ地域࡞ࡣ࡟い学部学科ࢆ是非設置࡚ࡋ欲ࡋいࡀ㸪௒ࡢ࡛ࡲ⚾大ࡢイメ࣮࡛ࡲࡇ࡝ࢆࢪ変え

 。課㢟ࡀ࠿ࡿࢀࡽ

࣭土地ࡣ旭川大学ࢆ活用ࡶ࡚ࡋ良いࡀ㸪現行ࡢ学部学科ࢆ引ࡣ࡚ࡗࡎࡁい࡞ࡅい。 

࣭ྡ寄ᕷ立大学࡜㔜ࡿ࡞学部学科ࡀ多い中࡛㸪࡝う差異ࢆᅗࡾ㸪魅力あࡿ大学࡙࡚ࡋࢆࡾࡃ学生ࢆ集ࡵ

いう地࡜㸪旭川ࡓࡲ。思う࡜ࡿࡲ集ࡣ㸪高倍率࡛学生ࡽࡓࡁ࡛ࡀ薬学部ࡋࡶ。思う࡜いࡋ㸪難࠿ࡢࡿ

域柄㸪་療系ࡢニ࣮ࡣࢬ高い。 

࣭現Ꮡࡿࡍ学部࣭学科ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࡜系࡝ࢆう調整࠿ࡢࡿࡍ㸪ࢵ࣐ࢫ࣑チࡑࡾࡇ࠾ࡀうࡔ。 
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主࡞自⏤意見 

࣭学部ࡢイメ࣮ࡽ࠿ࢪ学部学科ࢆ考えࡁ࡜ࡓ㸪工学部家具学科ࡢ࠿࡜方ࡀ何ࢆや࠿ࡢࡿわࡾ࠿やࡍい。

道具ࡿࡍࡾࡓࡗ削ࡾࡓࡗษࢆイン㸪木ࢨࢹい࡚㸪素材や࡚ࢀࡉ࡞ࡀ研究ࡢࡵࡓࡿࡃࡘࢆ家具ࡣ࡛ࡇࡑ

農学࡟ࡵࡓࡿࡍࡾࡓࡋ保全ࢆ㸪森ࡓࡲ。いࡍやࡾ࠿わ࡝࡯ࡼࡀ方ࡓࡗい࡜ࡍࡲい࡚ࡋࢆ研究ࡿࡍ関࡟

や環境学ࡀ࡝࡞必要࡛㸪ࡢࡽࢀࡑ学部ࡀあ࡜ࡿࡍࡾࡓࡗ学部間ࡢ横ࡀࡾࡀ࡞ࡘࡢ見え࡚良い。௒ࡲࡢ

 。い࡞ࡽ࠿わࡀ࠿ࡢいࡓࡋう࡝ࢆ㸪何࡚ࡃࡁ大ࡀ無理矢理感ࡣ࡛ࡲ

࣭要࡟ࡿࡍ現在ࡢ旭川大学ࡀ設置ࡿࡍ学部学科ࢨࢹࠕ࡟インࠖ学科ࢆ付ࡅ焼ࡁ刃的࡟付ࡅ足ࡢࡅࡔࡍ変

更ࡼࡿ࡞࡟う࡞印象ࡿࡅཷࢆ。抜ᮏ的࡞改編࣭改革ࢆ公立໬࡟向ࡿࡍ࡚ࡅ気࡞ࡀいࡼう࡟感ࡿࡌ。 

࠙大学ࡢ環境࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

࣭校舎や࢟ャンパࡢࢫ雰ᅖ気ཷࡶ験決定ࡢ大࡞ࡁ要素ࢆࡾࡃ࡙ࡢࡶ。ࡿ࡞࡟主体ࡓࡋ࡜いࡽ࡞ࡢ㸪ࢀࡑ

 。ࡿ必要࡛あࡀࡾ作ࢫャンパ࢟ࡿ魅力あࡓࡏ合わ࡟

࣭高校生ࡣ㸪道外ࡢオ࣮プン࢟ャンパ࡟ࢫ行࡚ࡗ㸪ࡎࡲ立地条件ࢆ最優ඛ࡟見ࡿ。ḟ࡟校舎や࢟ャンパ

旭川࡚ࡋ増やࢆ学部。ࡿࡍ決定ࢆ࠿う࡝࠿いࡓࡋ験ཷ࡟見࡚主観的ࢆ様子ࡢ学生࡚ࡋࡑ雰ᅖ気㸪ࡢࢫ

ࡍ࡟ࢫャンパ࢟࡞㸪魅力的ࡋࡔࡓ。思う࡜良い࡛ࢫ旭川大学ベ࣮ࡽ࡞ࡢࡍ目指ࢆࡾࡃ大学࡙࡞ࡁ大ࡢ

学科࡞必要ࡢ中ࡢ㸪短期大学部ࡓࡲ。ࡿ࡞࡟必要ࡀ費用ࡢ㸪多㢠ࡾ࡞࡜必要ࡀ変革࡞ࡁ大ࡣ࡟ࡵࡓࡿ

㸪高校ࡧ運ࢆ足࡬高校ࡢࡃ多ࡶ何度ࡀ㸪担当者ࡣ࡟開学時ࡢ大学ࡢ良い。他ࡀ方ࡓࡋ転換࡜࡬学部ࡣ

㸪ࡋ出ࢆ卒業生࡞⚽優࡬全国ࡽ࠿旭川。ࡿ覚え࡚いࢆࡢࡓࡗい࡚ࡵ進ࢆ準備ࡽࡀ࡞ࡁ聞ࢆ要望ࡢࡽ࠿

高ࡢᕷ外㸪道外ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ㸪ᕷ内ࡶ࡟ࡵࡓࡿࡍ࡟環境ࡿࡲ集ࡀ高校生࡞⚽優ࡽ࠿全国࡚ࡗࡼ࡟ࢀࡑ

校生や進路担当者ࡢ声ࢆ集࡝ࡣ࡚ࡵう࠿。ᕷ内や地域ࡢ高校生ࢆࡅࡔ集ࡣ࡛ࡢࡿࡵ優⚽࡞学生ࡣ育ࡓ

 。思う࡜い࡞
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旭川大学をベȸスƱƠƨ公立大学Ʒ設置ƴ関Ƣǔ 

アンケȸȈ調査Ʒ実施ƴƭいƯ 

 現在旭川市ưƸᲦ人口減少ƕ進ǉ中ƴƓいƯǋᲦ活気ƕあǔまƪƮくǓを進

ǊƯいくƨǊƴᲦ旭川大学をベȸスƴƠƨ公立大学Ʒ設置ƴ関ƠƯᲦஊ識者Ʒ

方々Ɣǒ様々Ƴ御意見をいƨƩƖƳƕǒ検討を行ƬƯƓǓまƢ。 

公立大学Ƹ私立大学ƴ比べƯᲦ少Ƴい学費Ʒ負担ư学ぶこƱƕưƖᲦまƨᲦ

旭川ƴ公立žǋƷƮくǓ大学ſƷ開設を目指Ƣ市民Ʒ会Ɣǒ要望さǕƯいǔ内

容ƳƲを踏まえƯᲦȇザインƔǒ経営まư幅広い分野を学ぶこƱƕưƖǔ学部

等を新設ƢǔこƱưᲦ進路Ʒ選択肢ƕ広ƕǓᲦまƨᲦ多くƷ若者ưまƪƕ賑わ

いᲦ地域経済Ʒ活性化や地域ƕ必要ƱƢǔ人材Ʒ育成ȷ供給ƴǋƭƳƕǔƱい

Ƭƨ効果ƕ期待ưƖᲦ意義ƕあǔ取組ưあǔƱ考えƯƓǓまƢ。 

一方Ღ旭川大学をベȸスƴ公立大学を設置Ơƨ際ƴƸᲦ新学部Ʒ設置ƴ伴いᲦ

新ƨƳ費用ƕ一定程度生ơǔ可能性ƕあǓᲦまƨᲦ公立大学Ʒ運営ƴ当ƨƬƯ

ƸᲦ入学᣿や授業料ƳƲƷほƔᲦ学部や学生数を基ƴ国Ɣǒ市ƴ交付さǕǔ地

方交付税等ư運営ƠƯいくこƱƴƳǓまƢƕᲦᲫ８歳人口ƕ減少Ƣǔ中ưƸᲦ

学生数を確保Ơ続けǔこƱƕưƖƳけǕƹᲦ大学Ʒ運営Ƹ厳ƠくƳǔこƱƕ見

込まǕまƢ。こƷƨǊᲦ学生ƕ学びƨいƱ思うǑうƳ魅力的Ƴ大学ưあǔこƱ

ƕ必要ưƢ。 

こうƠƨこƱƔǒᲦ市ƱƠƯ今後Ʒ検討を進ǊƯいくƴ当ƨǓまƠƯᲦ広く

市民Ʒ皆様や高校生Ღまƨ実際ƴ進路指導をさǕƯいǔ先生Ɣǒǋ御意見を頂

ƖƨくアンケȸȈ調査を実施ƢǔこƱƱƠまƠƨƷưᲦ大変Ɠ手数ưƢƕᲦ添

付ƠƯƓǓまƢ資料を御一読いƨƩいƨ上ưᲦアンケȸȈƴ御回答くƩさいま

ƢǑうǑǖƠくƓ願いƠまƢ。 

 

Ძ 回答方法 

  ᲫᲫஉᲭᲪ日Ტ木Უ以降を目処ƴ回収ƴƓ伺いいƨƠまƢ。 

 

Წ 問い合せ先 

  旭川市役所 総合政策部 政策調整課 

  電話：ᲪᲫᲰᲰᲧᲬᲯᲧᲯᲭᲯ８ 

  Mail：seisakuchosei@city.asahikawa.lg.jp 
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